
Referat af møde i Trampestisgruppen d. 25. marts 2025 kl. 17 i Bådlauget 
Tilstede: Jette, Peter, Pernille og Marianne.               Afbud: Niels og Anita


Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden / valg af referent

2. Tilbagemelding fra mødet med Holbæk kommune d.13. februar - se vedhæftet referat

3. Drøftelse af årsberetning for 2024 / 2025 - se vedhæftet oplæg


1. Hvem er medlemmer i gruppen for 2025 / 2026 ?  

2. Hvordan skal årsberetningen sendes ud ?


4. Ændring af mail fra trampesti@oroelokalforum.dk til kontakt@oroelokalforum.dk med 
Trampestisgruppen i emnefelt.


5. Plejeplanen for stierne på de fredede områder, se en plejeplan for stierne i fredningen i dette 
link, som hvis kun er åben i en tidsbegrænset periode: https://public.filarkiv.dk/19/sager/
57C58FA1DDA94F2894CEBA03CEF19D1A/.


6. Projekt om trægangbroer over de fugtige områder

7. Verserende opgaver:


1. Rydning og klipning ved Langdal 9

2. Opsætning af nye kort og skilte

3. Opsætning af pæle


8. Eventuelt

9. Næste møde


Ad. 1: Dagsorden blev godkendt og Marianne blev referent.


Ad. 2: Peter og Marianne havde et godt og konstruktivt møde med driftsfolkene i Holbæk 
kommune d. 13. februar. Vi håber på et bedre afstemt samarbejde og kommunikation i 2025 end 
tidligere. Se vedhæftet referat fra mødet. 


Ad. 3: Vedhæftet årsberetning blev godtkendt. Gruppens medlemmer 2025/2026 er de samme 
som i 2024/2025, dog stiller beboerforeningen med nyt medlem i gruppen efter generalforsamling.

Årsberetningen ligges op på Lokalforums hjemmeside, og der henvises til årsberetningen via dette 
referat samt gennem opslag fra Lokalforum. Det blev besluttet, at sende årsberetningen ud til de 
lodsejere, der har trampestier på deres jord, som gruppen har mail på.


Ad. 4: Det blev beslutte at ændrer vores mail fra trampesti@oroelokalforum.dk til 
kontakt@oroelokalforum.dk med “Trampestisgruppen” i emnefelt. 


Ad. 5: Den nyligt udsendte plejeplan for stierne på de fredede områder på Orø er god læsning i 
forhold til bedre og mere fremkommelige stier. Når planen officelt er tilgængelig på Holbæk 
kommunes hjemmeside, vil vi bede Lokalforum og at dele denne nyhed, så alle på Orø kan få 
mulighed for at læse planen.


Ad. 6: Peter og Marianne er gået i gang med at udarbejde projektoplæg til etablering af 
trægangbroer over de fugtige område på stierne. Alle indvolverede lodsejere er positive over for 
projektet. Kommunen vil gerne hjælpe med planlægning af den tekniske del med udførelsen samt 
guide i, hvilke steder forskellige tilladelser skal søges. 

Det springende punkt er økonomien, hvor trampestisgruppen selv må søge penge. Peter og 
Marianne vil deltager i et kursusforløb om dette i løbet af foråret afhold af Holbæk kommune.


Ad. 7: Frivillige fra trampestiskorpset har klippet godt ind i buskabet ved Langdal 9, så man nu 
kan komme tørskoet forbi.

De nye kort er ved at blive sat op rundt om på øen, samtidig med at skiltningen også forbedres.

Der sættes pæle op til skilte, der hvor de mangler i løbet af foråret. Og ved Børrehoved-stien efter 
1. slåning, så det efterfølgende bliver nemmere at se, hvor stien går.


Ad. 8: Der var ingen punkter til eventuelt.


Ad. 9: Næste møde bliver tirsdag d. 1. juli kl. 17 i Bådlauget.
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